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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 i 
Telefonazám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek 
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Októberben kiadják a rendeletet 
a gazdák magdnegyezségéról

p
nosok tömeges 
lse
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A legutóbbi szentesi gazdagyülés 
felírt a kormányhoz, hogy tegyék le­
hetővé a gazdák számára is a magán­
egyezségi eljárást. A kormány ezt az 
elvet magáévá tette és már a gazdavé- 
delmt rendeletben kilátásba helyezte 
az uj rendszer bevezetését. Az elgon­
dolás az, hogy ha a gazdaadós tarto­
zásának összege a birtok kataszteri tisz­
ta jövedelmének negyvenszeresét meg­
haladja és ha megállapítják, hogy a vé­
dett birtok tulajdonosának tartozásai 
meghaladják vagyoni erejét, akkor 
egyezséget kell megkísérelni a védett

birtok tulajdonosa és a hitelezők kö­
zött. A gazdák magánegyezségének sza­
bályait azonban mindeddig nem adták 
ki. Ennek az az oka, hogy először a 
pénzügyminiszter pontos adatokat kí­
ván szerezni azokról az összegekről, 
melyekkel az ügy elintézése folyamán 
számolnia kell. A minisztériumban már 
folyik az adatok feldolgozása és beava­
tott helyen úgy tudják, hogy a kor­
mány október 15-re kiadja a gazdák 
magánegyezségét lehetővé tevő és sza­
bályozó rendeletet.
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A segítés
szándéka nyilvánult meg a legutóbbi 
városi közgyűlésen a költségvetés tár­
gyalása alkalmával. A város és az adó­
fizetők nehéz helyzetén kívántak a fel­
szólalók segíteni." Mert nehéz helyzet­
ben van a város is, az adózó polgárság 
is. Hiába látunk vagy hallunk statisz­
tikai kimutatásokat, melyek azt tünte­
tik tel, hogy tavalyhoz vagy az azt meg­
előző évekhez képest mennyit javult a 
város anyagi helyzete, mennyivel ki­
sebb a deficitje, mennyivel simábban 
gördül a háztartása, — ez a sok eny­
hülés még mindig nem mentesítette a 
várost és a polgárságot a gondoktól 
és még mindig száz százalékig helytálló 
az a megállapítás, hogy nehéz a helyzet.

Hitleri halálos veszedelem fenyegette

Ezen a nehéz helyzeten akartak a 
felszólalók segítem és bizony az lett 
a segítési szándék vége, hogy egyetlen1 
fillért sem töröltek a költségvetésből, 
sőt uj tételeket állítottak be, illetve

21adó sürgő 
nu ház. A1 
rerülct Gép
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\Tem enged 
kodik a másik, 
így akar elmenni 
ezo panasz. Nem

Párisi jelentés szerint Hitlert majd­
nem halálos baleset érte. Meg a múlt 
vasárnap, mikor látogatást tett a kölni 
kiállításon, egy hatalmas, több méter 
magas tüzoltókészülék levált a falról 
éppen akkor, mikor Plitler arrahaladt. 
A készülék Hitler háta mögött esett le. 
A kiállítási teremben óriási lett a ré­

mület, mert az első pillanatban úgy lát­
szott, hogy a nehéz készülék Hitlerre 
esett. A hatóságok nyomozást indítot­
tak annak megállapítására, hogy vélet­
len baleset vagy pedig merénylet tor-; 
tént-e. A német lapoknak nem volt sza­
bad irniok az esetről.

meglévőke t felemeltek. Igaz, cgyrészVp 
két csak a nem választott tagokból álló
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Novemberben Budapesten ülésezik a 
világkonferencia

A világ buzatanácsadó bizottsága 
londoni» ülésén kimondotta, hogy leg­
közelebbi ülését Budapesten tartja. 
November 20-án lesz a budapesti ér­
tekezlet, amely a világ buzakérdésének 
tekintetében elöntő fontosságú lesz.

Parázsban megsült egy kisfiú lába
Karafla János hétéves nyii túrái kis­

fiú azon a helyen játszott, ahol néhány 
órával előbb ácsok dolgoztak és a visz- 
szahagyott parázs még izzott. A me­
zítlábas gyermek beleszaladt a parazs- 
ba és hirtelen fájdalmában percekig 
nem tudott abból kijönni. Miié segelv- 
kiáltásait meghallották és odasiettek, 
már mindkét lábfeje valósággal meg­
sült. Kórházba szállították, ahol mind­
két lábfejét levágták.

Rendőri készültség Budapesten 
Szombaton és vasárnap Budapest­

re erős rendőri készültséget rendeltek 
el A kommunisták ugyanis szeptem­
ber elsejére uccai tüntetést terveztek.

Nyui helyett a fiát lőtte agyon
Egy budapesti kertész a kertésze­

tében nyúl vadászatra indult. Nem vet­
te észre, hogy 11 éves ha a bokrok kö­
zött játszadozik. A kertész célbavett 
egy nyulat, de a nyúl helyett a fiat ta­
lálta el. A kistiu azonnal kiszcnvedett, 
a sörétek a szivét járták át.

Felhős időt jósolnak 
A meteorológiai intézet jelentésé 

szerint Németországban és az Alpok­
ban újabb erőteljes esők indultak meg. 
Ezek valószínűleg a Dunántúl egyré- 
szére is átterjednek. Az Állóidon elő­
reláthatólag nem lesz eső vagy csak 
nagyon kevés. A hőmérsékleti ellentét 
nem enyhül. A Dunántúl aránylag hű­
vös, az ország keleti része kissé me­
legebb marad.

Ford Uj 'átszervez«-sé- 
A Ford-müvek részleges ujjászer-

rmt

omi(U11 napi háromezer- kocsi gyár­
tásához szükséges acélmennyiséget.
Betiltották a hadirokkantak gyüjtő- 

napját
A HONSz minden évben gyűjtő- 

napot rendez a főváros uccáin. Az idén 
ts engedélyt nyert a belügyminiszter­
től hogy szeptember elsején az uccan 
gyűjtsön a hadirokkantak és özvegyek 
tavára. A gyűjtést most a honvédelmi 
miniszter betiltotta azzal az indokolás-UllLIlSlld 1VV.L1J V.vvvvv ------ ----------- ------ .

sál hogy nem helyes, ha a világháború 
béna katonái kiáltanak az uccasarpkraücriia K. avul len IVKU.CW*«*. -
és egy falat kenyeret, alamizsnát kér­
nek.

Ff; vöd iro-
4086-16

Felrobbant az esőbomba
Egy amerikai tudós esőcsináló 

bombáival felszálló« repülőgépen, hogy 
megkísérelje a magasságban eső mes­
terséges előállítását. A bomba lerob­
bant a repülőgépen. A géj) és a pilóta 
sértetlen maradt, de a tudós súlyos sé­
rüléseket szenvedett.

öngyilkosság az esküvő után
Hercegszántó bácskai községbeníicivegszánto uacsKtu 

négy héttel ézeiőtt volt esküvője Lo\- 
reno János 25 éves gazdálkodónak, 
hatat gazda az esküvő ót3 
lett és tegnap délután vadászlegyver 
vei agyonlőtte magát.

Szegény emberek nagy szerencséje
X jugoszláv osztálysorsjáték húzá­

sai során tegnap az 500,000 dinaros 
főnyereményt egy ószerbiai szegény 
töldmives, az egymillió dinal”| jutal­
mat pedig egy szegény Újságárus és 
egy hadirokkant nyerte meg.

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 50,000 pen­
gőt nyert: 21283; 5000 pengőt nyer«

2000 pengőt nyel tek : 22928.
wArS,800 pengői nyerj
„U 7r."'i, 20112, mm, m&. «1»,
7r,s)7 - 600 nengot nyertek: uozz, \iioz, Imi, 3,1240. W 45934 , 71953. 
— Ezenkívül kihúztak több kisebb nye­
reményt. — A húzást héttőn folytatják

többség segitségéveí, de kétségtelenül 
voltak tételek, melyeknél az emeléshez 
hozzájárult a jobbára választott tagok­
ból álló ellenzék is. Az ellenzék éppen 
ezeknek a tételeknek a megszavazásá­
val, mint például a Stefánia segélye, a 
hajóállomást ut építése, az iskolák se­
gélye, a szegény gyermekek felruhá­
zása, bebizonyította, hogy tárgyilagos;, 
munkát teljesít a közgyűlésben és tár­
gyilagosan bírálja el a költségvetést is. 
A városházi ellenzék nem akar minden 
áron ellenzékieskedni, hanem amit ki­
fogásol, azt józan megfontolásból^ és a 
város érdekeinek szem előtt tartásával 
kifogásolja.

A jóindulatú segítési szándék elle­
nére is emelkedett néhány percenttel a 
pótadó. Pedig végeredményben ismét 
nem állítottak be egyetlen olyan mun­
kát, alkotást sem a költségvetésbe, 
amely munkák és alkotások amellett, 
íogy munkaalkalmakat jelentenének, 
elősegítenék, hogy különösen a város­
széli lakosság jobb járdához, tisztább 
utakhoz és megfelelőbb világításhoz 
jusson. Az év folyamán a jövő évi költ­
ségvetés terhére több ilyen beruházást 
megszavazott a közgyűlés, de ezeket a 
oeruházásokat mégsem állítottak be a 
költségvetésbe. így akartak takarékos­
kodni, pedig ezáltal egy-két százalék­
nál többet nem takarítottak meg,, vi­
szont rést ütöttek a képviselőtestület 
jogán. A képviselőtestület jogait eppeti 
eléggé megnyirbálta a telsőbbség, míg 
maradt tényleg egyéb joga, mint annak 
elhatározása, hogy itt vagy ott uj jár­
dát építtet. Ha most ezt a jogot idehaza 
sem veszik figyelembe, sőt a képviselő- 
testület hallgatólag beleegyezik, hogy 
ezt a jogát is elveszítse, akkor ne le­
pődjünk meg azon, hogy felülről tel­
jesen megnyirbálják a közgyűlés hatás­
körét. Már csak ebből az elvi szem­
pontból is szónak kellett volna esni a 
közgyűlésen arról, hogy miért nem sze­
repelnek a költségvetési előirányzatban 
a közgyűlés által korábban megszava­
zott kisebb beruházások és a közgyű­
lésnek ragaszkodnia kellett volna ezek 
utólagos felvételéhez. A potadő kul­
csán alig változtattak volna a kérdéses 
tételek, viszont sok kisembernek az 
életsorát megkönnyítettek volna. Ezen 
a téren mulasztás történt és ez s P 
séghibája annak a közgyűlésnek, ame 
különben tárgyilagosságot és sej
akarást mutatott.



ember

86 százalékos pótadőval szavazták meg
a költségvetést

A város jövő évi költségvetési elő­
irányzatát a számvevőség eredetileg 
úgy állította össze, hogy 78 százalékos 
lett volna a pótadó. Mielőtt az előirány­
zat a közgyűlés elé került volna, a pénz­
ügyi és háztartási szakosztály több vál­
toztatást eszközölt a tervezeten. Így 
többek között beállította a költségve­
tésbe a tiszai ut építési hozzajárulasa- 
tiak első részletét, 11,500 pengőt, az-

' vei á

kell fizetniük ezt az összeget. Kü- 
' " ' lak fenn-

11 t.lrí. ClbV r; i' IÁT.titán felemelte 600 pengővel az iskolák 
takarítási költségét, továbbá 500—o00 
pengővel a Stefánia és a tudóbeteggon-DCnROVCl cl JlUtum* ~ ~ ------- -- 1 J , .
Előzi segélyét. A változtatásokkal a pót­

mérve 82 százalékra emelkedett.adó me*vv ——------ - .... ...
Fzzei a javaslattal került csütörtö­

kön délután a képviselőtestület ele a 
költségvetési előirányzat. A képviselő- 
testület hozzájárult a szakosztály vala­
mennyi módosításához, ezeken kívül 
még a közgyűlés is felemelt több tételt. 

• , --------határozott, hogy’A közgyűlés úgy ------ --
felekezeti ' iskoláknak továbbra is

megadja az eddig folyósított segélyt. 
Az előző években 16,830 pengőt kaptak 
ezen a címen az egyházak, a jövő évre 
csak 8415 pengőt javasolt a polgármes­
ter. A közgyűlés ismét beállította a 
16 830 pengőt, azzal az indokolással, 
hogy ha nem adja a város segélykép­
pen ezt az összeget, akkor az egyházak­
nak kell kivetniök adóban, tehát az 
adófizető közönségnek igy is

meg ke... ----------— —----- . , ,
Jönben is az egyházak az ískol; 
tartásával nagy terhet vesznek le a va­
ros válláról. ...

A zeneiskola segélyét felemeltek 
500 pengőről 1000 pengőre, lennél a 
változtatásnál az az indokolás, hogy a 
vármegye is 1000 pengővel járul hoz­
zá a zeneiskola fenntartásához, méltá­
nyos tehát, hogy a vártis is megadja azt 
a támogatást, melyet a megye megad 
a kizárólagosan szentesi intézménynek. 
Erős ellenzéke volt a felemelést célzó 
javaslatnak de a többség megszavazta.

Egyhangú határozattal felemelték 
a szegenysorsu iskolásgyermekek ruha- 
segélyét. Az idén 1200 pengő volt a 
segély mérve, a jövő évre 600 pengőt 
irányoztak elő. A baloldalról jött a ja­
vaslat — Orgovány Antal tette , 
hogy bár a baloldal a legmesszebb­
menő takarékossag hive, mégsem sza­
bad a szegény gyermekek ruháján ta­
karékoskodni. Az indítványt ellen véle­
mény nélkül elfogadták és a segélyt 
felemelték az eddigi 1200 pengőre

A változtatásokat^ most vezeti be a 
számvevőség a költségvetési előirány­
zatba. Még pontos számítást nem tel 
tek, de máris megállapítható, hogy a 
szakosztály és a közgyűlés változtatá­
saival közel 86 százalékra emelkedett a 
jövő esztendei pótadó mérve.

idecsatolását. Ez az öt község ezentúl 
élénkebb összeköttetésben lesz Szentes­
sel és kétségtelen, hogy Szentes üzleti 
élete is meg fogja érezni azt, hogy az 
öt községből a társadalombiztosítási 
ügyek intézésére Szentesre jár be a Ia-
°Sb^ámos kisebb-nagyobb előnnyel 

jár még az önállóság.

TUDOMÁNYOS
MOIOÖSMNHAX

Szombaton 8 órakor, 
Vasárnap 4, negyed 7 és ffcl 9 órakor, 

Hétfőn 6 és fél 9 órakor
mérsékelt helyárakkal:

A modern technika művészi csodája! 
Költői szépség! Meglepő fordulat! 

Csupa izgalom!
Hit — remény — szeretet!

Ma versenyez 
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Az SzMTü 
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világított emelvMádtéri 
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zabad-siliSas«

imbaton este 
,i rendezi a

birko-
‘SShely.ck 
kozákkal, az- 
seményre: dr
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idő esetén
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A Fehér
apáca

Most szerezze be a tüzelőanyagot, 
amíg száraz és olcsó.

pécsi tojásszenet,
h^áhns. tuskózott és aprított tűzifát, 
kokszot, retortafaszenet kimérve ős csomagolva

vásároljona város szivében
Szlovák Gyula öl telepén

ahol Szentesen a legméltányosabb Mv mellett szerezheti 
be a kitűnő pécsi k^y'u 1 jak vef^vács-szenet.
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ma megkezdte működését az OTI 
szentes! kerület! pénztára

Hz átszervezés előnyös Szentesre
megszűnt az Ol 1__ lappal — —

kirendeltsége és megkezdte
A mai na

szentesi kirencL---- 0- — v .
működését az O I 1 szentesi kerületi 
pénztára. Szentes városa már évek óta 
várta ezt q változást. Annak idején, 
mikor Szentest lefokoztak kirendelt­
séggé, rámutattak a szentesi hivatalos 
tényezők és érdekeltségek arra, hogy' 
Szentest önálló pénztár illetné meg. Ak­
koriban nem adtak nekünk igazat, de 
most maga a Társadalombiztosító is 
belátta a szentesi álláspont jogosságát 
lés magától átszervezte a kirendeltseget 
pénztárrá.

Az átszervezés révén megnagyob­
bodott a szentesi pénztár területe. Má­
tól kezdve Szentes intézi nemcsak Cson­
grádinak, Mindszentnek, - Szegvarnak, 
Mágocsnak, Derekegyházának és a 
többi környékbeli községnek a társa­
dalombiztosítási ügyét, hanem a szen­
tesi pénztárhoz tartozik Kunszentmár- 
ton, Tiszakürt, Öcsöd, Gádoros és Szén­
ié,tornya. Az átcsatolt 5 községben lakó 
biztosítottakkal együtt a szentesi pénz­
tár taglétszáma körülbelül eleri a 
3800-at.

Az önkoimányzati ügyeket — mint 
megírtuk — egyelőre a szegedi kerületi 
Választmány látja el. A jövő év tavaszán 
lejár a választmány mandátuma és ak­
kor Szentes is önálló választmányt kap, 
illetve választ. Ezzel "egyidejűleg meg 

a S7pntesi kerület orvosi tanácsi

Főszerepben: HELEN HAYES, Ame­
rika legnagyobb tragikája. — CLARK 

GABLE az ideális férfisztár.
Az örök szerelem — örök szépségei! 

2. Vallások bölcsője. Magyar Híradó.

Hasz éve

kémé an
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Hivatalos fajtatot!) 
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Jlieivc —"-„-o;----j----n " o
alakul a szentesi kerület orvosi tanacsa 
is melynek elsősorban orvosi állások 

’’•'kitásánál és betöltésénél van véde­
kezési joga. Egyelőre ezt az ügy-
V

tört is a szegedi orvosi tanács látja el.
. A kerületi pénztár vezetője Szilá­

gyi László, a kirendeltség eddigi veze­
tője maradt. A pénztár megnagyobbo­
dott területe szükségessé teszi a tiszt­
viselők létszámának az emelését. Ide­
helyeztek egy tisztviselőt Szegedről és 
kettőt Vásárhelyről. Egyelőre csak a 
szegedi tisztviselő foglalhatja el állá­
sát, mert idő közben függőben tartot­
ták a vásárhelyi OTI-kirendeltség fel­
oszlatását és a'tisztviselők Vásárhelyen 
maradnak.

A belügyminiszter tegnap dr Se­
bestvén Lászlót megbízta a szentesi ke- 
riileíi pénztár főorvosi teendőinek el­
látásával.

A kirendeltségnek önálló pénztárrá 
történt átszervezése főleg a szentesi ke­
reskedőkre és iparosokra jelent előnyt. 
Eddig a szentesi kirendeltség szükség­
letének beszerzését a szegedi pénztar 
intézte és a szállításokra hirdetett ver­
senytárgyalásokban a szegediek is részt- 
vettek, élvezvén a közszallitási szabály­
zatnak a helybelieket megillető előnyét. 
Ezentui* a szentesi pénztár intézi a szük­
ségletek beszerzését és nem kell fel­
hívnia ajánlattételre a szegedi kereske­
dőket és iparosokat. Nagy versenytárs­
tól szabadultak a szentesi kereskedők 
és iparosok.

A város tekintélye szempontjából 
sem közömbös, hogy Szegedtől függő 
kirendeltség vagy önálló hatáskörű 
pénztár van-e Szentesen. Jelentős ered­
ménynek kell tekintem az öt község

A közoktatásügyi kormány általá­
nos tájékoztatót közöl a tankönyvek 
áráról. Eszerint az elemi iskola első 
osztályának tankönyve 76 fillérbe, a 
második osztályé 1 pengőbe, a har­
madik osztályé (olvasókönyv, számolá­
si és mérési példatára) 2 pengőbe, a 
negyedik osztályé (hasonló olvasó­
könyvvel és példatárakkal) 2.50 pen­
gőbe, az ötödik és hatodik osztály tan­
könyvei (természetrajz, gazdaságtan, 
háztartástan, vegytan) 4.50 pengőbe 
kerülnek.

A polgári iskola és középiskola 
tankönyveinek árai is csökkentek. A 
kereskedelmi iskolák tankönyveinek 
árát olyan arányban szállították le, 
hogy 5.50 pengőnél egy tankönyv sem 
kerülhet Hőbbe.

A szülők és iskolák tájékoztatására 
azt is közük illetékes helyről, hogy^ a 
tankönyvek bolti árára a közoktatás- 
ügyi minisztérium által láttamozott tan­
könyvár jegyzék az irányadó.
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fl szentest motoros Orosháza előtt 
elütött égj embert

Komolyabb baj nem történt
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Döntés a

este Csak most került nyilvánosságra,
hogy az orosházi vonalon hétfőn este 
vasúti baleset történt, a szentesi moto­
ros Orosháza előtt elütött egy embert, 
de szerencsés véletlen folytán nem tör­
tént az embernek 'különösebb baja.

A Szentesről 17 óra 55 perckor in­
duló motoros kevéssel negyed nvolc 
előtt ért a közvetlenül Orosháza előtti 
útkereszteződéshez. Ugyanakkor az 
utón haladt Orosházáról Szentetornya 
felé Krisa Ferenc 74 éves szentelőrnyat 
pásztorember, aki rövidlátó és nagyot­
halló.

Az útkereszteződésnél a közeledő 
I I vonatra való tekintettel, le volt ereszt- 
l ive a sorompó. Krisa nem sokat törődött 
> a sorompóval, hanem egyszerűen meg­

kerülte és nekiindult a síneknek.
A már egészen közel jövő motoros 

vezetője észrevette a sínek felé tartó su­

it).
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bás embert, erősen rá is dudált, de 
Krisa nem hallotta a dudálást és nyu­
godtan lépkedett tovább. Már csak egy 
lépésnyire volt a síntől, mikor a moto­
ros elrobogott előtte. A motoros ólda­
la elkapta az öregember subáját és a 
gazdájával együtt messze ellökte.

Krisa elterült a földön, de csak­
hamar feltápászkodott és folytatni akar­
ta útját. Közben a motoros megállt és 
tel akarták venni az elütött embert, de 
Krisa sehogyan sem akart felülni. 
Végre is erőszakkal kellett feltenni a 
motorra.

Az elütött embert bevitték az oros­
házi pályaudvarra, orvost hívtak hozzá, 
az orvos pedig megállapította, hogy az 
iilődésen és ijedtségen kivüt más baja 
nem történt. Krisa az éjszakát a váróte­
remben töltötte és hajnalban újra el­
indult Szentetornya télé.

1934^1935
évi legaeJabSe tlpusu

Standard« Orton* Elea rádiók 
2 1-tól 5+2 csówesis

Díjtalan bemutatás, nesslet. Csere.Gyási*l S©f,«§ltss9
Kossuth u 26. „ A m BOa.fyü6t” Telefon: 80

Felmentő Ítélet a szentesi származású 
vásárhelyt orvosnő bOnOgyében

nyalja azt le a kutya... Ha nem hiszik, 
inkább felhozom...

Nem voltak rá kiváncsiak. Ellen­
ben á bíróság bűnösnek mondotta ki 
Farkas Kotymán Sándort jogtalan el­
sajátítás vétségében, mert a talált desz­
kát nem szolgáltatta be a hatóságnak 
s ezért — és mert hasonló cselekmé­
nyekért már többizben büntetve volt__
kétheti fogházbüntetésre Ítélte. Az el­
itéit, ártatlanságát hangoztatva, teleb- 
bezett.

— Pedig most is találtam egy ka­
bátot — mondja távozóban a peches 
megtaláló — de azt mán átadtam a 
vámszedőnek...

10 dg Erős túró 5 fill. 
10 „ Juhturó 12 
10 „ Csemegevaj 24

Halcin János
fűszer és csemegeüzletében 

Kossuth ucca 12 szám

»

>»

Pár évvel ezelőtt egy szentesi szár­
mazású vásárhelyi orvosnő hathónapi 
börtönbüntetést kapott tiltott műtét 
miatt. Az ítélet a múlt esztendőben 
emelkedett jogerőre és az orvosnőnek 
meg kellett volna kezdenie büntetése 
letöltését. Az orvosnő abban az idő­
ben Szentesen tartózkodott és a iegy- 
házbavonulás helyett megmérgezte ma-

fát. Hosszú ideig' a szentesi köz'kórház- 
an ápolták, majd mikor felgyógyult, 

ismét öngyilkosságot kísérelt meg, de 
ezúttal sem lett komolyabb baja.

A múlt hónapban végre megkezd­
te büntetése kitöltését a szegedi rab­
kórházban.

Két nappal ezelőtt ismét a törvény­

szék elé állították. Ezúttal gondatlan­
ságból okozott emberölés volt ellene a 
vád. Ezt a bűncselekményt a »ádirat 
szerint azzal követte el, hogy egy vá­
sárhelyi lányt nem utalt be megvizsgá­
lás után azonnal a kórházba, hogy ott 
adjon életet gyermekének, hanem liaza- 
engedte a tanyára. Ezúttal otíozója 
lett annak, hogy a gyermek méghalt. 
Útközben ugyanis megsziilete*-: & gyer­
mek, de ápolás és kezelés hiányában

A most megtartott főtárgyaláson: 
nem igazolódott be a vádirat állítása 
és a törvényszék az orvosszakértők vé­
leménye alapján felmentette a vád alól 
az orvosnőt.

meghalt.

ii felszabaduló földrefomföldeli 
lilább bloszfdsa

A földmivelésí miniszter rendelet­
tel tájékoztatta az illetékes hatóságo­
kat, hogy a felszabaduló, illetve meg­
üresedő földreformparcellák kiknek ad­
hatók.

A parcellák uj kiosztásánál első­
sorban azok a földhözjuttatottak jöhet­
nek figyelembe, akik a maguk parcel­
láján pontosan eleget tettek fizetési kö­
telezettségeiknek. Azután kaphatják a 
parcellákat olyan igényjogosultak, akik­
nek igényét eddig még nem lehetett ki­
elégíteni. Ezek azonban komoly szán­
dékuk és anyagi megbízhatóságuk iga­
zolására tartoznak előzetesen kifizetni 
a juttatandó parcella vételárának húsz 
százalékát. Kivételes esetben ezek is 
mentesíthetők az előlcges fizetés alól.

,e szómba 
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A Széchenyi Gőzmalom
BÚZÁT LEGMAGASABB 
NAPI ÁRON VASÁRÓL

fcissliei kifegáfstalanoH,
az őröltető közönség minden igényét kielégíti, pontosan és 
lelkiismeretesen szolgál ki. — Korpát, darát, nullás és kenyér- 
lisztet kicsinyben és nagyban árusít a lehető legolcsóbb árakon.

Egy szál deszkáért kétheti fogház
Farkas (Kotymán) Sándor 44 éves 

szentesi napszámos ellen jogtalan elsa­
játítás vétsége címén eljárás indult. A 
vád az volt ellene, hogy Pataki Szilvesz­
ter homokbányájából származó két 
szál deszkát jogtalanul eltulajdonította.

Az égő vöröshaju, vörösként! vád­
lott sáros bakkancsában, nj/ütt mun­
kásruhájában meggörbedve áll a bíró­
ság előtt.

— Mikor született ? — kérdezi a 
jegyzőkönyvvezető.

— Kilencvenben...
— Melyik hónapban?
— Azt nem tudom. Se imi, se ol­

vasni nem tudok — teszi hozza ma­
gyarázatképpen.

A vádat tagadja. Csak annyit is­
mer be, hogy egy szál deszkát talált a 
fertői kövesuton,

— De az is csujia jrodvás volt — 
magyarázza. — Az egész lehetett egy 
méter... , ,

— Mikor találta? — kérdezi a bíró.
— Azt nem tudom — teleli a vád­

lott, — Én se Írni, se olvasni nem tu­
dok...

Állandóan erre hivatkozik, úgy lát­
szik, evvel akarja mentegetni magát.

— De nézze csak — mondja a bí­
ró — magánál a csendőrök homokos 
deszkákat találtak. Hogy kerültek azok 
magához?

A vöröshaju vádlott kissé meg- 
hökken.

— Azok? Azokat vettem...
— Kitől vette?
— Malvintól.
— Melyik Malvintól ? —- faggatja 

a bíró.
— Hát Engelman Malvintól.
— De homokosak voltak. Nem a 

homokbányából vette cl azokat? J<#>7 
ha töredelmesen beismeri... /

— Ha itt mingyá felakasztanak, 
akkor se ismerem be —• teleli /elszán­
tan a vádlott. — Mer én nem ktatam...

— Hát mér voltak homokosak ? 
Ha vette... ....

— Nálam homokozódtak be, Nem t

Í Fontos tudnivaló! I
Ha arca pattanásos, májfoltos, szeplős, 
forduljom bizalommal a Tolfler 
Drogériához, ott legolcsóbban 

^mindenl^n^

HyUt-tér
E rovatban közöltökért nem vállal felelősséget 

sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal

Nyilatkozat.
A városban egyesek azt a valótlan 

hírt terjesztik, hogy a Szentesi Torna 
Egylet feloszlatta az úszó szakosztályát 
és ezzel kapcsolatosan az egyesület ré­
gi, értékes tagjait kilépésre^ hívják fel 
6s az uszósport művelésére általuk ála- 
kitandó uj egyesületbe való belépésre 
kérik tel. Ezt' a hirt megcáfoljuk és 
tudomásul adjuk, hogy a Szentesi Tor­
na Egylet továbbra is megtartja úszó 
szakosztályát és a jövőben még inten­
zivebben kivan foglalkozni az úszással 
és minden anyagi áldozatot meg log 
hozni azért, hogy a versenyeken tagjai 
részt vegyenek és minél nagyobb ered­
ménnyel működjenek. E célból egyesü­
letünket Szentes város megértő és sport- 
kedvelő közönségének további jóindu­
latába és támogatásába ajánljuk.

Kádár Árpád Szathmáry János
Ügyvezető elnök alclnök

I Minden viszonteladónknál
I tophat kenyérgyári 

kenyeret 1
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér félbarna és barna 
minőségben I

OlcsóI ízletes! Táplálói
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NAPINmiK
Szombat, szeptember 1. Róni. kát.: 

kél: 5.17 órakor, nyugszik: 6.42 órakor. 
Egyed. — Protestáns: Egyed. — JNaP 
Hold kél: 10.22 órakor, nyugszik: 2.á4 
órakor.

Időjelzés: Változó felhőzet, több 
helyen, főleg nyugaton esó, esetleg z- 
vatar. A hőmérséklet alig voLozik.

— Terményárak. A városi gazda " 
c-itT] hivatal tegnap a kővetkező ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 15, arpa 9 50—10.50, zao 
g 50—10, tengeri 10—10.50 pengő.

-----A_ A vagyonváltság búza ára. A
pénzügyminiszter a mezőgazdasági in­
gatlanok vagvonváltsaga tejében fize­
tendő búza árát szeptemberre méter- 
mázsánként 16 pengőben állapította 
meg.

_ Az általános esti telefonszolgá­
lat. Junms elsejétől az ország minden 
távbeszélő központja esfe 8 c ‘
között rendes távbeszélő szolgalatot tar­
tott, hogy a falvak lakossága is igény­
be vehesse az erre az időre engedélye­
zett díjmérséklést. A kereskedelmi mi­
niszter most állandósította ezt a szol­
gálatot s így a jövőben az ország va­
lamennyi központja este 8 és 9 óra kö­
zött továbbra is rendes távbeszélő szol­
gálatot tart. Ez azt jelenti, hogy az em­
lített időben Szentesről! felhívhatok 
azok a helyek is, ahol egyébként csak 
este 6 óráig van telefonSzoIgalat.

..V!

o Léfláeszffldrt diókoksz
Tatai brikett, kőszén, retorta faszén ömlesztve és 
csomagolva, hazai és import inziiaHegoicsóbban

a Vásártéren PÓlVdltel"
Telefon 5 1BT.

Kész lérliruhák nasv választékban rend 
kívül olcsó árban kaphatók

BrOlü Aruhfiiban

— Ügyvédi irodámat I. Munkácsi 
Ucca 3 szám (dr Rimely-ház) megnyi­
tottam, amit a jogkereső közönség szi­
ves tudomására hozok. Dr Rimely Adam

— Kihágás. P. Mihályné Széche­
nyi uccai lakost kétpengőre büntette a 
rendőri kihágási biro, mert előbbi la­
kásáról való elköltözését elmulasztott^ 
bejelenteni.

__ Ügyvédi irodámat Kossuth ucca
15 szám alá — a volt I ary-féle házba 
áthelyeztem. Dr Csák Gyula ügyved.

_ Országos vásárok. Csépán szeji-
tember 2-án, Orosházán 6-án (allat va­
sár) 7-én fkirakodó), Cegléden 7-én, 
Szentesen 14—15-én országos vásár lesz.

— Sírkövek, keresztek, sirszegélyel 
egyszerű és díszes formában, minden 
nemű temetői munkák a legizlésesebt 
kivitelben legolcsóbban Pálíiynál.

— Értesítés. Értesítjük a t. utazó- 
közönséget, hogy a szolnoki 4.45 és a 
vásárhelyi 5.10-kor induló autóbusz- 
járatot a mai nappal, vagyis augusztus 
26-tól beszüntetjük. Első indulás 6 óra- 
kot vagyis a 6.22-es Csongrad felé a 
szegedi gyorshoz. Tisztelettel: Autó­
buszüzem.

Jéminöségü női szövet 90 l.-töi 
Iskolai ruha 3eSO-S

PrGlI Arnháiban

— Iskolakönyv csereakció! Vigye 
még ma be gimnáziumi, polgáii leány 
vagy elerm iskolai tankönyveit Unter­
minier Ernő Petőfi uccai könyvkereske­
désébe, hol is azokat leszállított áru és 
a következő tanévben használatba jőve 
iskolakönyvekre átcserélik, a különbö­
zeti összeg felszámításával. Használt 
tankönyvek félárban kaphatók.

_ Pengő a kacsa gyomrában. Az
egyik telsőpárti háznál a napokban le­
vágtak egy hízott kacsát és mikor fel­
bontották, nagy meglepetésre egyjézust 
pengőst találtak a gyomrában. A szc 
rencsés kacsatulajdonos mégsem tudja 
felhasználni a talált pengőt mert a 
pénzdara b csodálatos módón i ele re ve 
konyodott a szárnyas gyomrában és a 
felirat teljesen eltűnt róla.

— Koppasztókat korlátlan számban 
telveszünk Élelmiszerkivitell RT. (Csir-
ket apáca. Az élet robogó
utján megállásra késztet ez a gyönyö­
rű film. Finom témája, a Metro dol­
lármilliót hirdető rendezése s a kikris­
tályosodott művészet hófehér csillogd-. 
sa arra predesztinálta, hogy megmoz­
dítsa városunk minden társadalmi re­
tedét. ötven millió ember nézte meg 
eddig, ugyanennyi könnyezte végig. Az 
örök szerelem örök szépségei, a legna­
gyobb szenvedély legnagyobb tragédiá­
ja válik életté egy daliás repülőtiszt es 
egy apáca történetében, melynek arany- 
hárfáju énekese a »Fehér apaca.« — 
Kaleidoszkopszerüen vonul lel a gyei- 
tyafényes templom virágaival, kristály- 
csengésű énekével. Utána merész len- 
diilettel az olasz farsang túlfűtött, mó­
kás, csókás ünnepélye, azután egy gő­
gös hercegi család belső élete, fielen 
Hayés minden tekintete, szava kivéte­
les drámai tehetség erejét sugározza.

- Clark Gable az igazi férfi ideal. A val­
lásók bölcsője és a Magyar Híradó a 
kísérő műsor kiváló számai.

Emésztési nehézségek, gyomor­
fájás? gyomorégés, csalánkiütés, rosz- 
szullét, fejfájás, idegizgalmak, álmat­
lanság esetén a természetes »Ferenc 
József« keserüviz megszünteti az emész­
tési zavarokat, fertőtleníti á gyomrot 
és a beleket, a vérkeringést helyes út­
ra tereli és fellrissiti a szellemet.

— Számos női bajnál reggel, éh­
gyomorra félpohárnyi természetes »Fe­
renc József« keserüviz végtelen nagy 
megkönnyebbülést szerez azaltal, rogy 
a belek tartalmát felhígítja es akadály­
talanul kiüríti, azonkívül az emésztő­
szervek működését lényegesen előmoz­
dítja.

értesítek
Szentes nagyérdemű közönségét, hogy a Földmlve- 
lésügyi Minisztérium engedelye alapjan Ingatlanon 
közvetítésére, eladására és vételere, úgy földbirtokok, 

mint házak bérbe adására és berbevetelere

közvetítő Irodát 
nyitottam

Működésem arra irányul, hogy a hozzámforduló kö­
zönség érdekét lelkiismeretesen szem előtt tartva, pol- 

gártársaim ügyeit megbízhatóan intézzem. 
Szives pártfogást kér

Hátai Pál Imre
ingatlanközvetítő

Iroda : Kossuth ucca 14. (Dobray-ház,)

mséül»
foglal

Meginti 
nélkül álló
kaszarnvaépjl 
munkások sl 
a polgárniesl 
közbe az épil 
csak hanninl 
gozzanak, hl 
építkezések 1 
kát a jelenlej 
negyven segl

A polgár 
zésbe lepett 1 
szól emelt a 
müvessegéda

Az építi 
választ kapta 
ve tokozottá 
folytatni az 1 
ségcssé válij 
munkás alti 
koztatm tudj 
küli kőmüvd

engedi

líde liflielien \\
I . «... I r 1___-r__  — CDóvA Hnrurlí Pthozzuk köztudomásra, hogy 

uccából
a [Báró Haruckci

Tóth Sándoi
mészáros és hentes BzletÉf

‘amelyben továbbra is a legolcsóbb napi árak mell. V 
a legkisebb bust, a legfinomabb kolbászt, szalámil. 
felvágottat és egyéb hentesárut, valamint kitűnő zsir- 

' nakvalóf, szerezhet be a nagyérdemű közönség,
mos! uccäSafeis
Ferenc ucca) a Gazdasági Egyesület szék- 

házába

»elverte át.
Tóth Sándor, aki ezután is a legjobbat a legolcsób 
ban kívánja nyújtani üzletében, kedves közönségé­

nek további szives pártfogását kéri.

HOLOANKÉNT.0 KILÓ VSTÓ^ASOT T*.A»ljI MEO

í » PORPÁCOLÁSSAL ^
ÖSZÖSMENTCSSÉG T E R M É ST Ö retET

leszAiuzoTT Áron beszerezhető,

GUNST SÁNDOR
i vaíkereskedöiiél

Vigyázzon a névre, mással nem helyettesíthető 
Csak eredeti gyárilag lezárt dobozban valódi!

lássák
ICO 150 200 300 kilós
~25 30 35 45 pengő
hitelesítve Be3,ÉSB*Íl ...... .

Ügyes, jó fiút tanukul felveszek

Lakék és

Közeiéi 
őszi költöz! 
megesen tál 
zetelté rések] 
zött. Most: 
hogy öten-1 
vegyesen 
séget külön 
íérve. Neij 
Danaszolja 
lázigazda 
Nem fizet 

hangzikl 
elvi 

inat — mo 
Ahány 

szór bizony 
kiokosodni, 
melyik félt 
relmesen vj 
ha lehet, s 
ritka. A 
hoz utasitj
járásbirósá 
vényesitésé 
a kilakolt 
Iyck a pat

"Felek

V
Nyomatott)

ny~'

Széchenyi u. 59 
Telefon 63,

jtl)(5napszanl 
í gróf 1ISZ-} 
I*1'8 4105-6
liter, Kossuth
fLegytanon- 
16 3950-2
Szépénél, Kos-
PS

í^lnmdencs 
' ucca 2. 

4122-20
niáTazonnalt 
ín ügyvéd. 

J130-2
fit megbi- 
Tóth József 

4142-23 
XazTősztott 

frallalok. Bey 
1 szám alá 

4155-2 
[rvaT Piros- 
20. 4216-16

tezni lehet
4215-13

j valamint
I. T. I. ki­
ll?. 4214-2 

Szépénél, 
4179-2 

tT'keresek 
3942-L 

[Nagy Fe-
__ 4115-2

Jésék, kinek 
i Széchenyi 

4120-2 
|Snak telvesz
Ecz ucca.
Enak felvesz 
|enc ucca 37 

4234-23 
sat, felfoga- 
llózsef ucca 

4066-L

VMM

Fájás és érméken v lébakra
syösycipökes

lúdtalp, bokusülyedés és deformált lábak™ 
ertopäd cipőket szakszerűen készítek, ame­
lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

Kiss Antal ortopäd cipész 
Szentes, Szürszabő u. 6,

Saiaijitási Itóssi alatt
a legjobb

esencet
vásárolhatja ölesé árban

öyarmatl
fBszeresnél a mozimeliett

Fokozott szükség van a vetőmag tisztításra!
lodern é«$ uJownan Felsxerelt

IIKTOK
vetömagtisilitógépemnitíl a tisztítást már megkentem ! — A gépel továbbra is mél-
veiomag djjért bocfiájom a gazdaközönség rendelkezésére.
Telefon: 21 sí. Nyíri Cáfror Károly Iroda: Kossuth u^g^

Telít sen modern

SwE

ílzaBZitíh- és fDrdőszeba-
.....iji. épület-lakatos munkák, —SZBFBsBS, vaskapuk, sürke­
rítések, valaminr modern kély- 
hék és takaréktOshelvek
készítését leszállított eleső áron vállalja

toptak János
lakatrsmeiter.

fiiró Harvcker ucca 32. (Ipar'estület mellett.) 
Saját érdekében kérjen díjtalan költség- 
vetést. — Térött kerékpárok
és mindennemű gépréssek 

[speciális forrasztása.______

Bejáró tnij 
renc uccaj 
3—4 liter
cmi a fel
Jöífőző^j
Cim _aJcJ
Eladó a U 
ben van 3!
lyiségckkül
gosilát_a J 
Kocsist ál
Cim a__kjl
Engedélyi 
dextetést ( 
ucca 3 
bármik°r 
liflt. __ 
Férfi- és
veszek 151 
sel Palás] 
ucca.
Ma este 
töltött m 
csenye,v 
fogást^
Bolgár ke'
adó a fe|
tartozó, 
lett lévő
hold terül 
hetú dr ü 
dijában

. lac és egy 
|íN. István

L
Js strapake- 
feladó III.

4029-2 
ftehén, ha- 
P Tisza 1st— 

4016-2 
Óén nyolc- 

_4072-9 
®tt malac 

a cse- 
4134-16 

Sók Kis- 
nborhal- 
3867-9 

Wac. Érte- 
186, Vass 
3869-2 

• Értekez- 
J1S8-13 

fei keres z- 
5 ucca 81 

«39-13 
fáznál ejív 

4143A3

4 József u. 
1 Péküzlet. 

4182-2 
okkal a

hß' íajtlSZ-
'kanok

i?nk Vató 
r “maian 
r 4243-6 
r* Bc- 

szemhen 
4218-13


